
Уголовное дело возбуждено в отношении 16-летнего подростка, угрожавшего взорвать полицейских

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя посёлка Забайкальск, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По данным следствия, утром 14 января 2014 года житель Забайкальска 1997 года рождения, в состоянии алкогольного опьянения пришёл в местный отдел полиции, где угрожал полицейскому дежурной части предметом, похожим на гранату, а затем вышел на улицу. Увидев наряд полиции, подозреваемый попытался сбежать. На соседней улице полицейские блокировали злоумышленника. Угрожая взорвать стражей порядка, подозреваемый бросил в сторону полицейских предмет, похожий на гранату. После этого полицейские задержали подозреваемого. Позже при осмотре опасного предмета выяснилось, что это граната Ф-1 без запала. Следователи задержали подростка на 48 часов по подозрению в совершении преступления. С учетом того, что он находится в сильной стадии опьянения, его допрос отложен до вытрезвления. Осмотрено место происшествия, допрошены полицейские, очевидцы. Изъят и направлен на баллистическую экспертизу предмет, похожий на гранату. Собирается характеризующий подозреваемого материал. Готовятся документы для ходатайства в суде об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Ранее подозреваемый неоднократно привлекался в уголовной ответственности. Менее двух месяцев назад подозреваемый был признан виновным в грабеже и разбое и осужден к трём с половиной годам лишения свободы с отбыванием наказания условно. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776139>